



水表冻裂竟致停水近一个月

事发高唐华银南方商贸城, 200 多户居民无奈提水喝

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 耿永强 张潇) 高唐县华银南方商贸城内水表冻裂导致停水, 200 多户居民每天只好外出提水喝。业主反映, 问题到现在也没人管。开发商对此表示, 最近天气太冷, 正在统一更换水表。

24 日中午, 在华银南方商贸城 10 号楼居民陈女士家中, 她拧开了水龙头, 没有滴出一滴水来, 这样的情况已经持续近一个月了。在她家中客厅, 摆满了大大小小的水桶、水壶, 如今, 下班后她第一件事不是做饭, 而是先到外面提水。

“现在连上厕所都成了问题, 没水只好到外面上, 很不方便。”陈女士说, 停水是因为楼道里的水表冻坏了, 除了她以外, 10 号楼 70% 的业主家的水表都坏了, 自从水表坏了之后, 就没再来过水。

在 6 号楼一单元楼道中, 打开其中一户的水表箱门, 只见水表处有水渗出并结冰, 还不断有水往下滴, 水表玻璃面被冻裂。自来水管包有“防冻服”, 但“防冻服”在水表处却消失, 业主认为没穿“防冻服”是水表冻裂的一个原因, 另外就是供水设备质量太差。

6 号楼业主马女士说, 她是 2012 年 6 月份住进来的, 物业费和公共维修基金都按时交了, 他们这栋楼 60% 以上住户家里的水表被冻裂并停水。

记者采访了解到, 除了 6 号楼, 商贸城其他楼房水表不少都出现了冻裂的情况。部分业主找到了负责商贸城管理的利安物业管理有限公司, 然而得到的答复是“我们不管这事, 你们去找开发商吧!”

“物业和开发商互相踢皮球, 谁也不想管这事儿。”马女士说, 他们后来又找了开发商聊城华银时代置业有限公司, 然而开发商说不负责, 说商贸城已经移交给物业了, 让她们去找物业。

24 日下午, 记者电话联系了聊城华银时代置业有限公司, “主要是天气太冷了, 不仅我们这, 别的小区也有水表被冻坏。”公司一赵姓负责人表示, 经过调查, 一共有 200 多户业主的水表被冻坏。目前正安排人员统一更换水表, 并进一步做好防冻措施。



▲业主陈女士拧开家中干涸的水龙头。
▶冻裂的水表。
本报记者 焦守广 通讯员 张士久 摄

偷树苗

获刑两年十个月

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 王国强 梁昭) 1 月 23 日, 冠县的常某因为盗窃树苗被法院判处有期徒刑 2 年 10 个月, 缓刑 3 年执行, 并处罚金 1 万元。

2012 年 6 月初, 常某在路边听到有人闲聊, 得知一种叫速生国槐的树苗的利润很可观, 便有了偷树苗卖钱的想法, 之后他到冠县一村庄附近寻找作案目标, 并很快选定一处树苗稠密田地做了记号。随后, 他便“邀请”自己的舅舅入伙。

2012 年 6 月 24 日, 常某和其舅舅两人手持镰刀到地里盗割树苗。树苗的主人赵某正好骑车过来看树苗, 舅舅两人做贼心虚慌忙逃窜。最后, 常某精疲力竭瘫软在地边, 被赵某摁住, 并扭送到当地派出所。

1 月 23 日, 被告人常某经冠县检察院提起公诉, 以盗窃罪被法院判处有期徒刑 2 年 10 个月, 缓刑 3 年执行, 并处罚金 1 万元。

轿车和三轮车相撞

致四人受伤

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 24 日下午, 在聊位路凤凰街道办事处路段, 一辆红色轿车和一辆三轮车相撞, 事故导致四人受伤, 其中一人伤情严重。

24 日下午, 聊城市 120 急救中心接到报警称, 在聊位路凤凰街道办事处路段由南往北的路面上, 一辆红色轿车和一辆三轮车相撞。

接到报警后, 急救车赶到现场, 从现场接回四名伤者。急诊医生介绍, 红色轿车车头破损停在马路一侧, 三轮车也停在马路一侧, 马路两侧的伤者倒在地上, 其中一名伤者的腿部骨折, 伤情严重。

截至当天下午 5 时, 记者从市 120 急救中心获悉, 事故共导致四人受伤, 经过医院抢救, 均无生命危险。

乐平镇开展

冬季计生宣传活动

在冬季计生宣传活动中, 在平县乐平镇早安排、早部署、早行动, 以宣传促进计生工作进一步开展。

加强领导, 迅速行动。成立领导小组, 把这次活动作为近期中心工作重点来抓。该镇紧紧抓住冬季育龄妇女返乡有利时机, 开展环孕情服务和孕前优生健康检查, 迅速掀起冬季计生宣传服务活动高潮; 全面动员, 大力宣传。召开冬季计生宣传服务大会, 全面分析当前形势, 安排部署活动扎实开展, 要求各村充分利用广播、宣传栏等形式对“孕前优生健康检查”作全方位宣传, 不断提升群众对现行相关政策知晓率。

(张峰)

《隔离带刚装好就被撞“开口”》追踪:

塑料隔离墩全换成金属的了

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 2012 年 10 月 24 日本报曾以《隔离带刚装好就被撞“开口”》为题, 报道了城区卫育南路与王口南街十字路口处, 为防止车辆横穿马路, 新加装的一段隔离带刚装上十多天就被撞“开口”一事。23 日, 交警部门已将该处塑料隔离带全部更换为金属材料。

该路口东侧分布有菜市场、幼儿园和多个居民区, 人车流量较大, 且有不少车辆和行人在此穿行、掉头或转弯, 时常发生拥堵。交警部门为防止车辆横穿马路,

在此加设了十多根间隔一米左右的塑料隔离带, 堵车现象改善, 但仅过了十多天, 部分隔离墩就被在此穿行的车辆撞断。

23 日下午, 记者在该路口看到, 原有的塑料护栏已被撤走, 仅剩一些塑料底座残留在路面上, 两名施工人员正在对 16 根新隔离墩进行打孔固定。新安装的隔离墩全部为金属材料, 高约半米, 间隔在一米多, 且外表涂有醒目的黄黑色警示横纹。

“终于换成金属的了, 以前那些塑料的都快被撞完了。”不少路过的市民表示,

虽然该段道路上以前安装的中心隔离护栏在鼎顺小区北门附近预留了缺口, 以供车辆调头, 但不少车主为图方便, 撞坏了此处隔离带穿行而过。尤其是最近一个月, 所剩不多的塑料隔离墩也早已被撞得面目全非, 车辆又开始在此随意穿行。

“这些新隔离墩都是不锈钢的, 以前那些塑料的都被撞坏了。”一位施工人员介绍, 新安的隔离墩全部换为金属材料, 也是避免再次被撞坏。新装的隔离墩间隔 1.4 米左右, 这个宽度可以供行人通过, 但轿车则无法在此通行。

半月销量过万 东风风神赢开门红

东风风神继去年销量过 6 万, 增幅过 100% 之后, 再次传出捷报: 截至 1 月 16 日, 东风风神半月销量已突破 1 万大关, 达 10263 台。与此同时, 东风风神半月出口 303 辆, 拉开了海外事业 2013 年新序幕。在东风乘用车公司副总经理柳玉春看来, 1 月销量赢得开门红的根本原因归结于东风风神强大的国家队实力、国际化的品质力和过硬的产品竞争力三个方面。

东风风神半月销量过万并非偶然。2011 年底, 东风发布自主品牌“乾”D300 计划, 要投入 300 个亿用于自主品牌乘用车事业的发展。2012 年, 东风乘用车公司获得“年度卓越企业”、2012 中国汽车总评榜“年度汽车品

牌”等殊荣。

依托东风的国家级技术中心, 东风风神研发水平走在行业前列, 同时汇聚于占渤、郑纯楷、肖浚仿等来自东风合资业务板块的多位专家和技术骨干负责生产和品质管理。此外, 东风风神还集结日本 JATCO、德国 BOSCH 等全球顶级供应商保证零部件资源, 在冲压、焊装、涂装、总装四大车间配备着与合资企业相同的进口设备, 确保产品品质媲美合资品牌。据多家东风风神专营店销售人员反映, 临近春节来店客户越来越多, 许多客户相中 A60、S30 和 H30 CROSS 等主力车型, 不少客户计划将一部分年终奖作为首付款购车。

品质赢口碑, 超值赢市场。东风风神全系产品, 布局

于 6-14 万元价格区间, 高品质、高性价比极具市场竞争力, 直接成就销量倍增。2012 款 S30 在延续“好型、好大、好劲、好省、好值”五好魅力的基础上, 增值增配不增价, 是东风风神销量倍增主力车型; 明星车型 H30 CROSS 凭借时尚外观、大空间、高通过性的优势, 被 20 多位 NBA 球星亲身验证并盛赞, 是细分市场销量、增幅“双冠王”; 旗舰车型 A60 以超大空间、超低油耗、超多配置、超强安全、超级好开五大优势, 赢得 2012 年度十大车型、年度超值中级车、年度家用车、年度性价比车、最佳性价比自主车型、年度幸福中级车、消费者首选中级轿车等多项大奖, 被消费者誉为真正的“幸福座驾”, 让东风风神在中级车市场如虎添翼。